



距北京奥运会开幕还有 77 天

五环短信

圣火传递四川站 将调整至八月份

据新华社电 北京奥运会火炬传递活动昨日继续进行,四川省奥运会火炬传递活动将调整至北京传递前的8月3日至5日进行。

据了解,为了向四川汶川大地震中遇难同胞表示深切哀悼,北京奥运会火炬接力活动5月19日至21日暂停3天。5月22日奥运火炬传递活动继续在浙江省宁波、嘉兴进行。

北京奥组委为支持四川汶川灾区人民抗震救灾工作,对四川省奥运火炬接力活动作了特殊安排,将四川省的传递时间安排在火炬传递进入北京之前,即由原来的6月15日至18日调整为8月3日至8月5日,并对还未传递的各省、自治区、直辖市传递日程安排做了相应调整。

北京奥组委强调,将奥运火炬传递活动与抗震救灾工作紧密地结合,在传递活动中要更加突出“传递圣火、奉献关爱”的主题,把奥运圣火传递变成一次爱心接力,进一步支持全国的抗震救灾工作,把2008年奥运会办成“有特色、高水平”、凸显“人文奥运”理念的奥运会。

圣火传递 书写大爱 满载爱心传递结束浙江之旅

据新华社电 昨日下午,随着奥运火炬手吕林用火炬点燃圣火盆,奥运圣火的浙江之旅结束了,但伴随圣火一路传递的爱心却继续在这片热土上升腾。

“支援灾区就是支持奥运!”这是记者在浙江跟随奥运火炬旅程中见到最多的一条标语。当得知汶川大地震的消息后,浙江人民将对奥运圣火的期盼和对灾区的关切融合在了一起。在每一个城市起跑仪式上,没有了锣鼓喧天的热闹,多了火炬手捐款救灾的倡议和默哀一分钟的庄严与肃穆。

5月19日至21日,全国哀悼日,火炬在浙江宁波停留了3天。奥运火炬用这种方式表达了对逝者的尊重和哀悼,而当奥运火炬重新启程的时候,又把更多的爱心献给生者。

在温州,残疾人火炬手池胜勇用失去双手的上臂,竭尽全力夹着捐款,倾身向前,完成了一次特殊的“爱心”传递;在杭州,杭州市市长蔡奇含着热泪在起跑仪式上说:“此时此刻,我们的心与灾区人民在一起。”在宁波,数万条象征和平与新生的绿色丝带组成一道亮丽的风景,火炬在宁波人民对北京奥运会的支持和对地震遇难者的哀思中默默传递。在嘉兴,60多岁的老农在太阳下等候几个小时,只为看一下奥运火炬,只为将50元捐款交到灾区人手中。

火炬点燃温暖,奥运凝聚关爱。在这场爱心的传递中,浙江人民交出了一份优异的答卷,他们的爱心也将随着火炬在全国各地的继续前行而高涨。圣火下一站前往上海市。



13秒63,22日晚,刘翔完成在“鸟巢”的首次亮相。这是雅典奥运冠军、世界纪录保持者刘翔第一次来到“鸟巢”参加比赛。这里,也将是近三个月后,他将力争卫冕奥运冠军,令无数国人期待已久的舞台。

刘翔首次在“鸟巢”飞翔 中国田径赛飞人轻松进入半决赛 比赛后希望灾区人民重建家园

刘翔:我们中国人不可战胜

在大会广播报告刘翔即将出场时,场内观众情绪陡然高涨,集中在跑道起点处的观众纷纷站立起来观看,他们高举手机或相机,对准刘翔拍个不停。刘翔昨晚被排到第二道,穿着蓝色外套的他显得特别镇定,在短暂的调整间歇他试了几个栏,当他试跑的时候,场内观众叫好声不断。

刘翔脱下外套,昨晚的他穿中国队的红衣红裤出赛,毫无压力的他和旁边的参赛选手开着玩笑。在大会广播正式介绍时,酷酷的刘翔鼓着腮帮子,原地转了一圈向周围热情的观众伸手示意。

满场的观众屏声静气地等待着枪响,而刘翔大概觉得气氛太紧张了,反而笑了起来。一声枪响,处在第二道的刘翔出发迅速,在第二栏时他就占据了优势,此后优势越来越大,在跑过最后一栏后,刘翔放慢脚步,以大跨步的方式冲过了终点,成绩是13秒63。

史冬鹏在赛后称体育场赛道感觉非常好,“非常棒,此前从未有过。”史冬鹏随后表达了对四川朋友的祝福,希望他们能建设好家园。而争夺中国第三张110米栏奥运入场券的邢衍安和纪伟也顺利进入半决赛。

为了一睹刘翔鸟巢首战的风采,现场涌入了很多观众,制造出了热烈的气氛。“感觉还不错,虽然说只是一场测试赛,但我还是认真对待,虽然只是预赛。这次比赛是全国选手加6名国外选手,水平不是很高,我就当作去美国比赛前的热身吧。”赛后刘翔表示,“现场氛围很不错,而且比赛组织方面也达到了国际水平,观众非常热情。一切都蛮好的,这个比赛不要太在意,不用百分百用力就好了。”

现场观众因为刘翔的出场,爆发出了猛烈的欢呼声,刘翔笑称这不会影响到自己的发挥:“我就是和自己比赛,这个比赛可以笑笑,和观众打招呼,但奥运会我会很专注很自我,这个比赛很轻松,是可以和观众互动的比赛。”

随后刘翔对遭受灾难的四川同胞表达了自己的关爱之情,他说:“这些天我一直很关注灾区情况,我和教练也都捐了款,但是这都是微不足道的,我觉得以后如果还需要帮忙的话,我还会继续的。希望灾区人民一定要重新站起来,重建家园,我们中国人是不可战胜的。要心情放松,不要被悲伤击垮,重新站起来,大家都在帮助你们。”

最后刘翔对那位昨天和他通话的12岁四川小朋友说道:“谢谢你看我的比赛,希望你快点好起来,吃好喝好,一定听医生的话。”

赛前默哀一分钟 鸟巢鸦雀无声

昨日上午9时,中国田径公开赛在国家体育场开赛,组委会在现场设置了捐款箱,以方便观众为地震灾区捐款。同时,为了表达对遇难同胞的悼念,组委会还安排在赛前举行一分钟的默哀仪式。

昨天上午8时50分,距离比赛正式开始还有10分钟,已有近千名观众入场,虽然运动员还没有入场,但大家已经在高喊“加油”的口号。这时,现场广播响起:“为汶川大地震默哀一分钟,请大家起立。”刚才还有些嘈杂的“鸟巢”一下子静了下来,所有人都站了起来。场内大屏幕上滚动着“抗震救灾,众志成城”的字样。场内的观众、工作人员、志愿者和记者都低下头,表情肃穆。一分钟,现场广播又统一指挥:“默哀毕,请坐。”默哀仪式结束,观众们纷纷落座,“加油”声重新响起。

本届中国田径公开赛开赛前,组委会就表示,比赛期间,场馆内将设置5个捐款箱。昨天,记者又从场馆运行中心经理官浩处了解到,除观众区的5个捐款箱外,组委会还在运动员通道和1号文字记者工作间各摆放一个捐款箱。

据官浩透露,在得知汶川大地震的消息后,国家体育场的工作团队就有了在赛场设立捐款箱的想法。他们于3天前将具体方案上报,并主动联系了北京市慈善协会。“北京市慈善协会很支持我们的想法,给我们提供了捐款箱,并将在4天的比赛结束后派人来清点钱数。”官浩说。昨天下午,官浩与工作团队和志愿者商定,将捐款箱摆在场馆的A、B、C、D、E区的4个入口处,由为场馆观众服务的志愿者负责看护。

本报奥运报道联盟



在大会广播报告刘翔即将出场时,场内观众情绪陡然高涨,集中在跑道起点处的观众纷纷站立起来观看,他们高举手机或相机,对准刘翔拍个不停。



都市健康

一次投入,多重回报! 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

广告服务热线:63396000 67655128

战胜糖尿病——令人注目

不需控制饮食 水果 新药问世治愈糖尿病

糖尿病是一种慢性消耗性内分泌代谢性疾病,它是由于人体胰岛分泌胰岛素相对不足,从而导致心、脑、肾及眼睛等器官的病变,给人的身体健康和生命构成了极大的威胁。抢救糖尿病患者已到了刻不容缓的地步。

中国医学科学院肿瘤医院、中国糖尿病学会是国家指定担任糖尿病研究的权威机构。集国内外最优秀的基因学、遗传学、免疫学专家教授强强联手,经过几十年不断的探索与研究,成功的战胜了糖尿病的致病基因密码,运用基因转化经高科技提炼从数百种中草药和生物中提取大量精华成份及胰岛细胞再生因子,进行1000余倍高度浓缩而成的纯中药制剂【参芪降糖胶囊】被誉为糖尿病及并发症的特效药。

【参芪降糖胶囊】通过国家药品评审委员会评审;该药不仅能使人体血糖快速平稳恢复正常,最突出的功效是保护胰岛细胞免遭破坏,使衰老的胰岛细胞恢复自我再生之功效。对糖尿病引起的心脑血管疾病、手脚麻木、便秘、盗汗、肾综合症、性欲减退、皮肤痒痒等症都有明显的改善或消失。经各大医院临床验证;该药具有其它药品无法比拟的独特功效,用药7-15天左右各种症状都有明显改善。3-5疗程可康复停药,愈后不反弹,并无需终身服药为优点。以其药品的绿色天然、无毒副作用、延年益寿之功效,赢得广大患者的一致认可。并荣获中医药发明贡献奖和科技进步奖,《人民日报海外版》《世界报》等多家媒体均予报道。

为响应两会提出的医疗改革问题本院与中国糖尿病协会共同举办“迎奥运、献爱心”大型优惠活动,从即日起至本月底,价格一律半价优惠现320元/疗程(50天),凡一次性购买两个疗程赠会员卡一张,购买三个疗程可赠一个疗程(或者赠送进口血糖仪一台)。

健脑益智口服液 高考前买四赠一

健脑益智口服液是江西医学院专家教授团队历时多年研制的第三代生物高科技健脑产品。团队首席教授刘立生先生向我们透露了该产品的五大秘密:

- 一、神奇的神经生长因子(NGF);该因子的发现轰动了世界,并使发现者荣获1986年诺贝尔生理学奖;该因子神奇的地方在于:1.促进神经元的生长、再生、修复、髓鞘酶活性提高和促进神经细胞DNA的合成。2.可防止脑胆碱神经退化,能极大改善老年痴呆的主要症状——认知和记忆障碍。3.通过调节脑血管中枢及脑干激活系统,改善高血压症状,提高记忆力。
- 二、中药成份与NGF珠联璧合:五味子、菊花、枸杞子、益智仁、龙眼肉、薏苡仁等数十种中药的配伍,使NGF的吸收更快更好更强,合用后大大提高其功效。2天左右可改善睡眠质量及头晕头痛等现象,5天左右思维变得活跃,15天记忆力明显增强,长期服用,脑神经细胞发育良好。
- 三、众多氨基酸、小分子多肽、磷脂、核苷酸、神经递质等功能因子,通过血液循环透过“血脑屏障”,直接经大脑利用,而不需在体内重新合成,能迅速增强脑细胞耐缺氧能力,提高记忆力。
- 四、权威认证:国家卫生部批准;具有:改善记忆、耐缺氧的保健功能。
- 五、八年验证:上市8年来,成千上万的消费者的使用,畅销不衰的市场状态,足以证明该产品的神奇。

消费者想详细了解该产品, 登陆 www.jxyxy.com.cn 或拨打销售热线:0371-66813728

经销地址:崇德堂大药房 13015534191(二七广场北京华联西门)、商业大厦一楼医药部B区、瑞康大药房 13803811586(骨科医院东30米路北)、爱生大药房 6886078(工人路与文化宫路交叉口东20米)、易初莲花南城路店二楼医药部 13271554321、福康医药超市 13663822392(花园路与黄河路交叉口东50米路北)、新密市:瑞德隆商场一楼医药专柜 69983399 东风路世纪联华一楼西门医药部 13007507373 亚细亚医药部3区,电话:66933851,百货大楼医药部,66257612,荣阳市建业购物广场,13653856724。